РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ АРТАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422069, Республика Татарстан, Сабинский район, д.Два поля Арташ, ул. Тукая, 61 тел. (84362) 44-7-15

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АРТАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422069, Татарстан Республикасы, Саба районы, Ике басу Арташ авылы, Тукай урамы, 61 йорт

тел. (84362 44-7-15

e-mail: Art.sab@tatar.ru

25.09.2017

No24

РЕШЕНИЕ

О назначении местного референдума на территории Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ«Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 22, 56 Федерального закона от 06.10.2003№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 18 Закона Республики Татарстан от 24.03.2004 №23-ЗРТ «О местном референдуме», статьей 11 Устава муниципального образования «Юлбатское сельское поселение Сабинского муниципального района Республики Татарстан», на основании решения Совета Юлбатского сельского поселения от 15.09.2017 № 19 «Об инициативе проведения референдума», постановления исполнительного комитета Арташского сельского поселения от 15.09.2017 № 36 «Об инициативе проведения референдума», Совет Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Назначить на 19 ноября 2017 года местный референдум по вопросу введения самообложения граждан на территории Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан.
 - 2. Утвердить вопрос, выносимый на местный референдум:

«Согласны ли вы на введение самообложения в 2018 году в сумме 300 (триста) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- -благоустройство родника в деревне Язлы Арташ;
- -ремонт дорог в деревне Два поля Арташ;
- -ремонт дорог в селе Большой Арташ.

ДА

HET».

- 3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Саба таннары», на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и информационных стендах поселения.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Глава Арташского сельского поселения

А.Р.Аглямзянов